СОТНИКОВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ    
 КАНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ​​​​​​
от   24.05.2024                                с.Сотниково                                   № 36-144
Об утверждении Отчета о результатах деятельности администрации Сотниковского сельсовета за 2023 год
                В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Сотниковского сельсовета Канского района Красноярского края, Сотниковский сельский Совет депутатов РЕШИЛ:
1.  Утвердить отчет о результатах деятельности администрации Сотниковского сельсовета за 2023 год  согласно приложению.
2. По результатам рассмотрения Отчета признать деятельность администрации Сотниковского сельсовета удовлетворительной.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по местному самоуправлению и социальной  политике.
4. Настоящее решение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в  печатном издании «Сельские вести».

Председатель Сотниковского
Сельского Совета депутатов                                                      О.Н. Асташкевич

Глава Сотниковского сельсовета                                                О.С.Войтович
                            Утвержден

Решением Сотниковским сельским

 советом депутатов

от 24.05.2024 года № 36-144
Отчет
Администрации Сотниковского сельсовета Канского района 

по итогам работы за 2023 год
Уважаемая Ольга Николаевна, уважаемые депутаты!

Согласно ст.36 ФЗ №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и руководствуясь Уставом Сотниковского сельсовета представляю Вашему вниманию ежегодный отчет о результатах деятельности администрации сельсовета. Подводя итоги работы за 2023 год, можно сказать, что нам удалось сохранить в селе стабильность, выполнить все мероприятия перед жителями села, запланированные в рамках муниципальной программы, т.е. создать необходимые условия для нормальной жизни. Администрация сельсовета, на основе оперативных данных приводит анализ итогов: 

1.Оценка текущего социально-экономического состояния: Сотниковский сельсовет находится в границах муниципального образования Канский район . Общая площадь земель муниципального образования  далее (сельсовет)  составляет 26184,2 га.  Связь с районным центром осуществляется по автомобильной дороге с асфальтобетонным покрытием.  Основными породами деревьев произрастающих в местных условиях являются тополь,  сосна, ель и береза. Существующих зеленых насаждений недостаточно, мало общественной зелени. В зоне усадебной застройки - основным видом озеленения являются палисадники и фасады жилых домов.  Географическое положение сельсовета можно охарактеризовать  как с точки зрения  круглогодичной транспортной доступности, а также близости к  краевому центру, что может способствовать  развитию выгодных торгово-экономических связей и межрегионального сотрудничества.

Наиболее важными вопросами являлись вопросы, связанные с формированием, утверждением, исполнением бюджета поселения, контроль за расходованием средств бюджета; установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения; владение пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности, другими словами – экономика и финансы. Для выполнения этих вопросов на протяжении всей работы было слаженное, деловое взаимодействие администрации сельсовета с жителями, депутатским корпусом, руководством района, руководителями предприятий и учреждений.

Бюджет муниципального образования служит основным инструментом регулирования экономики, исполняя роль финансового плана муниципального образования Сотниковский сельсовет, является фондом денежных средств, обеспечивающим местные расходы.

Высокий уровень зависимости бюджета сельского поселения от внешних источников финансирования доходной базы существенно снижает возможности реализации социально-экономических программ на территории поселения.

Собственных доходов не хватает на покрытие  первоочередных расходов,  поэтому возникает необходимость выделения средств из бюджетов других уровней. Основными налогоплательщиками  поступления налоговых платежей в бюджет являются предприятия АО «Арефьевское», бюджетные организации и население  сельсовета. 

 Не допоступление налоговых платежей в бюджет обусловлено  несвоевременной уплатой текущих налогов.

   Демография

      Численность населения Сотниковского сельсовета в 2023 составляет 1956 человека, в т. ч. по населенным пунктам: с. Сотниково - 1091 человек, с. Арефьевка – 336человек, д.Круглово -128 человек, п.Шахтинский - 401 
 Трудовой потенциал
Основной отраслью в экономике муниципального образования Сотниковский сельсовет является сельское хозяйство. Основным бюджетообразующим предприятиями является АО «Арефьевское». Относительно узкая  специализация  делает экономику муниципального образования зависимой от результатов финансово-хозяйственной деятельности градообразующего предприятия.  

      Основная часть работающего населения заняты в сельскохозяйственном  предприятии АО «Арефьевское», часть трудоспособного населения, проживая в селе,  стоят на учете в центр занятости населения,  либо  работают в районном центре. 
Уровень жизни населения

Одним из основных показателей, отражающих уровень жизни населения, являются доходы населения. Основным источником доходов населения является заработная плата. Ежегодно Правительством РФ и Правительством Красноярского края проводятся индексации заработной платы работникам бюджетной сферы, пенсий, всех социальных выплат населению. 

Уровень жизни населения во многом характеризуется не только размером оплаты труда, но и регулярностью ее получения. Задолженности по выплате заработной платы в организациях сельского поселения нет.

         Основную долю денежных расходов населения составляют расходы на покупку товаров и оплату услуг.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

 Основными сферами социальной значимости  являются  системы здравоохранения, образования, культуры и спорта, социальной защиты населения.

Образование
Территория характеризуется следующими образовательными  учреждениями: МБОУ Сотниковская средняя общеобразовательная школа,  МДОУ «Сотниковский детский сад» 

РАБОТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ И АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ.

За 2023 год Совет депутатов Сотниковского сельского совета провел 12 заседаний, на которые администрация  подготовила и вынесла 56 вопросов по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельсовета.

Назову основные вопросы, которые рассмотрены Советом депутатов в 2023 году:

- об исполнении бюджета муниципального образования за 2022 год.

- в связи с изменением федерального законодательства, Совет депутатов вносил изменения в действующие на  территории поселения нормативно-правовые акты;

- принимались решения по утверждению различных положений, необходимых для деятельности администрации поселения;

31.03.2023 и 25.12.2023 решением Сотниковского сельского Совета депутатов Канского района Красноярского края вносились изменения в Устав Сотниковского сельсовета данные решения были проверены прокуратурой и Минюстом, замечаний не поступало;

- рассматривался и утверждался бюджет муниципального образования на 2024 год, 
Формирование и утверждение бюджета осуществляется до начала каждого календарного года, бюджет на 2024 год был утвержден сельский Советом депутатов 25 декабря 2023 года.

ПОСТУПЛЕНИЕ СОБСТВЕННЫХ ДОХОДОВ В 2023 году

Были запланированы в сумме 14314,7 тыс. рублей при фактическом исполнении бюджета по собственным доходам 12312,8 тыс.рублей.

Собственные доходы складывались из следующих поступлений:

-  налог на доходы физических лиц –план 600,0 тыс.рублей, факт 568,2 тыс.рублей. Основными плательщиками данного вида налога являются предприятия, зарегистрированные на территории поселения  АО « Арефьевское», здравоохранение, культура, образование, ЖКХ.

- налог на имущество физических лиц – 101,4 тыс.рублей план 153,0 тыс.рублей. 

-доходы от уплаты акцизов на ГСМ – план 458,3тыс.рублей, факт514,3 тыс.рублей
- земельный налог – 857,7 тыс.рублей план 1100,0 тыс.рублей(с организаций план 500,0 тыс руб.,факт 312,4 тыс руб.,с физических лиц план 600,0 тыс рублей ,факт 545,3 тыс рублей)
- аренда муниципального имущества –план 198,0тыс рублей, факт 201,6 тыс.рублей.

- единый сельскохозяйственный налог – план 2010,4 тыс.рублей,факт 880,0 тыс.рублей от АО « Арефьевское».

- госпошлина –план 3,0 тыс.рублей ,факт3,5 тыс.рублей
- штрафы – план 30,1 тыс.рублей, факт 30,9 тыс.рублей
- прочие доходы – план 2268,4 тыс.рублей, факт 2268,4 тыс.рублей ( возврат от Фонда социального страхования).

Кроме того поступило:

 - Дотация из краевого фонда финансовой поддержки- 1190,5 тыс.рублей исполнение 100 %

- Дотация из районного фонда финансовой поддержки -  1699,1тыс.рублей – исполнение 100 %

- Финансирование на работу военно-учетного стола в  сельсовете в сумме 198,2 тыс.рублей – исполнение100%

    В течении 2023 года администрация Сотниковского сельсовета работала над наполнением доходной части бюджета.

Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов, отчисления от которых поступают в бюджет сельсовета.

Оказывалась помощь налоговой инспекции по сбору налогов работниками администрации  По данным налоговой инспекции на 1 января 2024 года недоимка по налогу на имущество физических лиц составляет –51,6 тыс.рублей
По земельному налогу с физических лиц  составляет – 242,3тыс.рублей
По транспортному налогу с физических лиц составляет – 0
Совместно с налоговой инспекцией работа по сбору недоимки по налогам в 2024 году будет продолжена.

По собственным доходам бюджет за 2023 год исполнен на 86 %

- налог на доходы физических лиц - исполнение составило 94,7 %

- земельный налог - исполнение составило 78%

- прочие доходы -  исполнение составило 100%

Информация об исполнении бюджета сельсовета ежегодно выносится на рассмотрение Сотниковского Совета Депутатов. Все постановления, решения и информация для населения размещается в сети интернет на сайте нашей администрации размещаем информацию о своей деятельности и деятельности Совета депутатов. У нас также имеется электронная почта и почта СЭД ЁЛогика. 

Администрацией Сотниковского сельсовете было подготовлено 22 архивных дела,13 дел были сданы в архив Канского района

Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течении год и неравномерное поступление финансовых средств, исходя из имеющихся финансовых возможностей,  администрации Сотниковского сельсовета исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом и федеральным законом. 

Передача полномочий 

-  градостроительная деятельность –план  4395,1 тыс.рублей,факт3788,3 тыс.руб., исполнено 86,2%
- тепло-водоснабжение – 79,2 тыс.рублей

- жил.комиссия – 88,5 тыс.рублей

- контрольно-счетные орган – 55,0 тыс. рублей

-электронный бюджет-50,3 тыс.руб.

-культура-3,8 тыс.рублей

В муниципальной собственности сельсовета находятся: здание администрации сельсовета, жилые дома, дороги в черте населенных пунктов, 

Администрации сельсовета с ранней весны до поздней осени занималась ликвидацией несанкционированных свалок.
В отчетный период администрацией сельсовета была проведена следующая работа по ремонту  и содержанию дорог – план 1384,753 тыс.рублей, факт 670,615,44тыс.руб
В 2023 году специалистами администрации сельсовета было рассмотрено 28 обращений и заявлений граждан.  Основные жалобы касаются содержанию дорог, водоснабжения, бродячего скота и собак, благоустройства, замены светильников и лампочек Заявления граждан по  земельным вопросам рассматривает глава сельсовета совместно с специалистом по земле. 

В 2023 году по обращениям граждан специалистом было выдано 681 справка и 226 выписки. По вопросам различных служб было выдано 25 бытовых характеристик.

По работе административных комиссий: 1.1-5дел и 5 определений об отказе;1.6-2 дела и 2 определения об отказе; 5.1-13 дел из них 11 об отказе;

Специалистом администрации было совершено 35 нотариальных действий- это выдача доверенностей, отказ от наследства, заверка подписи.
Специалистом по земельным вопросам было выдано разрешение на сруб зеленых насаждений в связи с поступившим заявлением в количестве -1шт.,а так же выписки из постановления в количестве-2 шт., отработаны заявления на присвоение адреса и изменения адреса в количестве-6 шт, 
В этом году  в администрации. Поступило 576 документа для исполнения и ответа, специалистами подготовлены и направлены  530 исполнительных документа.

На территории работает социальный работник.
В администрации работают 4 муниципальных служащих, из них 1 с высшим образованием, кадровая  обеспеченность муниципальными служащими с профильным образованием составляет 50% 

В целях осуществление мер по противодействию коррупции служащими администрации своевременно представляются сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Указанные сведения размещаются на официальном сайте администрации в телекоммуникационной сети Интернет. 

